

10-12/23

Doklad o výši čtvrtletního příjmu

Tento doklad slouží jako příloha k žádosti o dávky přidávek na dítě, příspěvek na bydlení, porodné a k žádosti o zvýšení příspěvku na péči. Doklad musí podat každá ze společně posuzovaných osob, která měla v příslušném rozhodném období alespoň jeden z příjmů uvedených v tomto tiskopisu. Jeden doklad přitom může sloužit současně jako příloha k několika žádostem.

Rozhodným obdobím¹⁾ za které se zjišťuje příjem pro nárok na dávky v 1. čtvrtletí 2022, je 4. čtvrtletí 2021, pro nárok na dávky ve 2. čtvrtletí 2022, je 1. čtvrtletí 2022, je 1. čtvrtletí 2022 atd.

Ve všech kolonkách formuláře uváděte vždy úhrn veškerých příjmů za uvedené období, tzn. příjmy za jednotlivé měsíce kalendářního čtvrtletí nebo úhrn za celé kalendářní čtvrtletí. Pokud jste žádný příjem nalezli do některé z kolonek nemě(a), proškrtněte ji!

A. Osoba, jejíž příjmy se dokládají:

Příjmení: MILKA	Jméno: MARTIN	Rodné číslo v ČR ²⁾ : 780429123
------------------------	----------------------	---

Zaškrtněte prosím jednu z následujících dvou variant. V případě druhé varianty doplňte název FU a přidělené daňové identifikační číslo.

jsem registrovan(a) na FU **PLZEŇ - MĚSTO**

k dani z příjmů fyzických osob a v rámci této registrace mám přiděleno daňové identifikační číslo (DIC): **CZ 780429207P**

B. Příjmy a nezaopatřenost za rozhodné období:

Doplňte prosím období: kalendářní čtvrtletí: **3. čtvrtletí 2023**

Místo pro úřední záznamy:

V uvedeném rozhodném období jsem nezaopatřeným dítětem:

byl(a) po celé toto období
 byl(a) pouze po část tohoto období, a to od: **20** do: **20**

Zaškrtněte prosím jednu z následujících dvou variant pouze v případě, pokud jste v rozhodném období byl(a) nezaopatřeným dítětem a dokládáte příjem ze závislé činnosti nebo jste vykonával(a) samostatnou činnost v měsících červenec a srpen. V případě druhé varianty upřesněte období.

C. Zvýšení nebo snížení daně finančním úřadem:

Zaškrtněte prosím jednu z následujících dvou variant. V případě druhé varianty doplňte způsob potvrzení změny finančním úřadem:
 V uvedeném rozhodném období mi nebyla byla FU zvýšena nebo snížena daň z příjmů zjištěte na FU uvádím na samostatném potvrzení od FU

D. Příjmy, které jsou předmětem daně z příjmu fyzických osob podle zákona o daních z příjmů a nejsou od této daně osvobozeny, a to po odpočtu výdajů vynaložených na jejich dosažení, zajištění a udržení, přičemž jde-li o příjmy podléhající dani z příjmů stanovenou pašální částkou, považují se za výdaje vynaložené na jeho dosažení, zajištění a udržení předpokládane výdaje, po odpočtu dalších výdajů, opočítávaných z takových příjmů podle zákona o daních z příjmů, po odpočtu pojistného na důchodové spoření, pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku daně z příjmů připadající na tyto příjmy. Příjmy získané z náhrady mzdy (platu, odměny) za dobu zahrnutý do těchto výdajů a po odpočtu daně z příjmů připadající na tyto příjmy. Příjmy získané z náhrady mzdy (platu, odměny) za dobu vyplatěny, popřípadě po odpočtu výdajů, daní, pojistného a příspěvku, nebýly-li tyto příjmy už započteny do příjmů v ČR.

Zaškrtněte prosím jednu z následujících dvou variant.

Za kalendářní rok, který bezprostředně předchází uvedenému kalendářnímu čtvrtletí, jsem podával(a) nepodal(a) příznání k dani z příjmů fyzických osob, ve kterém jsem uvedl(a) příjmy ze závislé činnosti.

1) Tento formulář použijte pro čtvrtletní rozhodné období od 4. čtvrtletí 2021. Pro dřívější rozhodná období použijte starší formulář.
 2) Cizinci, pokud nemají v ČR přiděleno rodné číslo, uvedou v kolonce **Rodné číslo v ČR** datum narození ve tvaru den, měsíc, rok a pohlaví ve tvaru: M nebo Z (muž nebo žena).

MPSV - klasifikace: C
 S 15
 podací razítko